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Prima dell’installazione e messa in funzione

Attenzione! | tubi della rete idrica devono essere sciacquati con cura prima dell’installazione del

miscelatore, in modo che non rimangano trucioli, residui di saldatura o canapa, o altre impurita all'interno

dei tubi. Attraverso tubazioni non sciacquate a fondo o attraverso la rete idrica generale, nel miscelatore

possono entrare corpi estranei in grado di danneggiare le guarnizioni/guarnizioni ad anello. Si raccomanda

pertanto di dotare anche I'impianto generale di filtri.

DATI TECNICI

- Pressione minima d’esercizio 0,5 bar

- Pressione massima d’esercizio 5 bar

- Pressione d’esercizio consigliata 3 bar (in caso di pressione dell'acqua superiore ai 5 bar si consiglia
l'installazione di riduttori di pressione)

Before installation and setting to work
Attention! The feeding pipes have to be rinsed thoroughly before the installation of the mixer, so that no

shavings, welding or hemp residual or other dirt can be found in the pipes. Foreign bodies can enter the

mixer through the rinsed pipes or the general water plant and could damage the washers/ring washers.

So filters should be installed also on the general system.

TECHNICAL DATA

- Minimum working pressure 0,5 bar

- Maximum working pressure 5 bar

- Recommended working pressure 3 bar (in case of water pressure higher than 5 bar it is recommended
to install pressure reducers)
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Avant l'installation et la mise en fonction

Attention! Les tubes de la réseau hydrique doivent étre rincés avec soin avant I'installation du mélangeur,

de fagon qu’il ne reste pas de riblons, de restes de soudure ou de chanvre, ou d’autres saletés a l'intérieur

des tubes. A travers les tuyauteries qui ne sont pas bien rincées ou a travers l'installation hydrique

générale, des corps étrangers peuvent entrer dans le mélangeur et abimer les joints/ les joints a anneau.

On recommande ainsi d’installer des filtres également sur le systéeme général.

DONNEES TECHNIQUES

- Pression minimum d’exercice 0,5 bar

- Pression maximum d’exercice 5 bar

- Pression d’exercice conseillée 3 bar (en cas de pression de I'eau supérieure aux 5 bar nous conseillons
l'installation de réducteurs de pression)

Vor der Installation und Inbetriebnahme

Achtung! Die Zuleitungsrohre mussen vor dem Installieren der Armatur griindlich durchgespult werden,

damit keine Spane, L6t - Hanfreste oder andere Unreinheiten zurlckbleiben. Bei nicht durchgespllten

Rohrleitungen oder durch die Wasseranlage allgemein kénnen Fremdkdrper in die Armatur geraten und

die Dichtungsscheiben/Dichtungen beschadigen. Es ist dann empfehlenswert, die allgemeine Anlage mit

Filtern auszustatten.

TECHNISCHE DATEN

- Minimaler Betriebsdruck 0,5 bar

- Maximaler Betriebsdruck 5 bar

- Empfohlener Betriebsdruck 3 bar (sollte der Wasserdruck einen Wert von 5 bar tberschreiten, empfiehlt
es sich Druckminderventile zu installieren)

Antes de la instalacion y la puesta en funcién
jCuidado! Los tubos de la red hidrica tienen que ser enjuagados a fondo antes de la instalacion del

mezclador de manera que no queden virutas, residuos de soldadura o cafiamo u otras impurezas en

los tubos. A través de tuberia no bien enjuagada o de la red hidrica en general, en el mezclador pueden

entrar cuerpos extrafios capaces de dafiar los empaques/anillos de cierre. Les recomendamos por lo

tanto que instalen los filtros en la planta general también.

DATOS TECNICOS

- Presion minima de ejercicio 0,5 bar

- Presion maxima de ejercicio 5 bar

- Presion de ejercicio aconsejada 3 bar (en caso de presion del agua superior a los 5 bar, les aconsejamos
instalar unos reductores de presion)

[epen yctaHOBKOW U HaYanom UCNonb30BaHUsA
BHumaHume! MNepen ycTaHoBKON cMecuTenst He06XoaAMMO TLLATENbHO NPOMbITb BOAONPOBOAHbLIE TPYObI,

4TOObl B HUX HE OCTaBanucb CTPYXKa, LUMaK OT CBapkW, NEH Wnu Apyrue nocTopoHHUe Tena. Yepes

MMoXo NPOMbITbIE BOAOMNPOBOAHbIE TPYObI UNK Yepe3 o6LLy0 BOAOMNPOBOAHYIO CETb B CMECUTESb MOTyT

nonacTb NOCTOPOHHWE Tena, CNOCOGHbIE MOBPeAUTb YNMOTHEHWS M YNIOTHUTENbHbIE KonbLa. MoaTtomy,

PEeKOMeHAYeTCst OCHACTUTb UIbTPaAMU TaKKe U OBLLYH0 CUCTEMY.

TEXHUYECKUE OAHHbIE

- MuHumaneHoe paboyee aasnerve: 0,5 6ap

- MakcumanbHoe paboyee aasneruve: 5 6ap

- PekomeHpoBaHHoe pabouyee paBneHne 3 Gap (B criyyae gaBreHusi BoAbl, npeBbiliatoliero 5 6ap,
pPEeKOMeHAyeTCsl yCTaHOBKa PEAYKTOPOB AaBlIEHNs!).
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[piv TNV ToTroBéTnOoN Kai Tn Béon ot AsiToupyia
Mpoooxn! O cwArveg Tou BIKTUOU UdPEUONG TTPETTEI va ETTAUBOUV PE vEPS TTPOCEKTIKA TTPIV OTTO TNV

TOTTO0ETNON TNG AVAMIKTIKAG PTTATAPIAG, €701 WOTE VA PNV UTTAPXOUV TTPIOVISIA, UTTOAEiMPATA aTrd TN

OUYKOAANON 1 Kavvapl, A GAAeG akaBapaoieg 0TO ECWTEPIKO TwV CWARVWY. Méoa atrd TIG CWANVWOoEIg

TTou Oev €Xouv EeTTAUBEl OwOTA | péoa ato To yeviké OIKTUO UBPEUONG, UTTOPOUV va eIcEABOUV OTn

JTTOTOPIO QVOMIKTN §Eva OWHATA TTOU PTTOPOUV va KATAOTPEWOUV Ta TTapePPUCUATA/TTOPEURUCHOTA

QOKTUAIOUG. ZUVIOTATAI WG €K TOUTOU VA £EOTTAIOTEITE KaI JE TN YEVIKF) HOVADA QIATPWV.

TEXNIKA ZTOIXEIA

- EAGyioTn Trieon Aeimoupyiag 0,5 bar

- MéyioTn Tieon Aeiroupyiag 5 bar

- ZuvioTwpevn TTieon Aeiroupyiag 3 bar (o€ TepiTTwon Tieong Tou vepou peyaAuTepn attd 5 bar cuvioTaTal
n TOTTOBETNON PEIWTHPWY TTiEONG)
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Installazione corpo incasso

Prima di iniziare assicurarsi che I'acqua della rete idrica sia chiusa.

Per creare un corretto alloggiamento per il corpo incasso € necessario verificare gli ingombri effettivi dello
stesso e considerare le profondita di incasso minime e massime riportate sulla protezione in plastica pre-
installata sul corpo. Considerare lo schema di installazione consigliato per il corretto posizionamento del
miscelatore incasso.

Built-in body installation

Before starting make sure the water network is off.

To create the proper seat for the built-in body check the actual overall sizes and consider the minimum
and maximum built-in depths shown on the plastic protection pre-installed on the body. Consider the
installation lay-out recommended for proper positioning of the mixer itself.

Installation corps encastrement
Avant de commencer s’assurer que 'alimentation du réseau de distribution est coupée.

Pour créer un emplacement correct pour le corps encastrement il faut vérifier les encombrements
effectifs de celui-ci et considérer les profondeurs d’encastrement minimum et maximum indiquées sur
la protection en plastique pré-installée sur le corps. Considérer le schéma d’installation conseillé pour le
positionnement correct du mitigeur encastrement.

Installation des Einbaukérpers

Bevor man beginnt, ist es sicherzustellen, dass die Wasserleitungen gesperrt sind.

Um eine korrekte Unterbringung fir den Einbaukédrper zu verwirklichen, muss man den effektiven
Platzbedarf dieser Uberprifen und die Mindest- und Héchsteinbautiefen berlicksichtigen, welche auf
der vorinstallierten Kunststoffschutzvorrichtung auf dem Einbaukdrper angegeben sind. Zum korrekten
Positionieren der Einbau-Mischbatterie sollten Sie den empfohlenen Installationsplan beachten.

Instalacién cuerpo por empotrar
Antes de empezar asegurense que el agua procedente de la red hidrica esté cerrada.

Para crear un alojamiento correcto del cuerpo por empotrar es necesario verificar las dimensione maximas
del mismo cuerpo y tener en cuenta las profundidades por empotrar minimas y maximas indicadas sobre
la proteccion de plastico pre-instalada sobre el cuerpo. Consulten el esquema de instalacién aconsejado
para el correcto posicionamiento del mezclador por empotrar.

YcTaHoOBKa BCTPOEHHOro Kopnyca

Mepen Hayanom ybeanTech, YTO BoAa U3 BOOOMPOBOAHOW CETU NepekpbIiTa.

[na ©3roToBNeHWs MpaBUSIbHOTO Mpoema MoA BCTPOEHHBIA KOpMyc HeobxoauMo MpOBEPUTH €ro
peasnbHble rabapuTHble pasMepbl U yY4ECTb MUHUMAIbHYIO U MaKCMMarbHYH TnyOuHy BCTpavBaHus,
YKa3aHHY0 Ha NIacTMKOBOW 3alUMTe, YCTAaHOBEHHOW Ha Kopnyc. [Ins npaBuibHOTO No3vLUMOHYPOBaHNS
BCTPOEHHOIO CMECUTENS YYUTbIBANTE PEKOMEHAOBAHHYIO CXEMY YCTAHOBKM.

TomoB£Tnon cWUATOG EVIOIXITUOU

Mpiv apyioete BePaiwdeite 6T TO vePO TOu SIKTUOU UBPEUCNG Eival KAEIOTO.

lNa va dnuIoUpYACETE Pia OWOTA TOTTOBETNON YIa TO CWHA EVTOIXIOPOU €ival AaTrapaitnTo va eAEyEeTe
TOUG TTpaypaTikoUg Oykoug auToU Kal va AdBete utrdwn 1o €AAXIOTO Kal PEYIOTO BABOG evTOIXIGUOU
TIOU QVOQEPETAl ETTAVW OTNV TTAQCTIKA TTPOOTOCIA TTOU €ival TTPO-EYKATACTNMEVN ETTAVW OTO CWUA.
AKOAOUBAOTE TO OXAUO TOTTOBETNONG TTOU CUVICTATAI yid T OWOTH TOTTOBETNON TNG QAVAMIKTIKAG
JTTOTOPIOG EVTOIXITHOU.
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